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W związku z planowaną aktualizacją projektu przebudowy skrzyżowania ulic Matejki – Filipowicza z ulicą Andriollego i budowy w tym miejscu ronda, Zespół Zadaniowy do spraw rozwoju infrastruktury służącej komunikacji rowerowej na terenie miasta Otwocka zwraca się z prośbą o uwzględnienie w projekcie skrzyżowania przebiegu dróg rowerowych, zgodnie           z koncepcją sieci dróg rowerowych na terenie Otwocka, przygotowaną przez Zespół                     i przekazaną do powstającego projektu Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Otwocka. 
Studium, zawierające wskazania do przebiegu dróg rowerowych, będzie podstawą do sporządzania miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Otwocka, które stanowią prawo lokalne i będą brane pod uwagę przy projektowaniu każdej nowej inwestycji   i modernizacji starszej infrastruktury. Uwzględnianie ciągów rowerowych przy każdej nowej inwestycji drogowej w Otwocku już w tej chwili jest niezbędne dla zapewnienia realizacji zaproponowanej koncepcji, ciągłości przebiegu planowanych dróg rowerowych, a tym samym spójności i funkcjonalności całego systemu komunikacji rowerowej, który, mamy nadzieję, zacznie wkrótce dynamicznie rozwijać  się w naszym Mieście.

W koncepcji sieci dróg rowerowych na terenie Otwocka zaproponowanej przez Zespół, zarówno w ciągu ulicy Andriollego, jak i wzdłuż ulic Matejki i Filipowicza przewidziano drogi rowerowe bądź pieszo-rowerowe, w zależności od możliwości terenowych. Prosimy         o zapoznanie się z naszą propozycją orientacyjnego przebiegu ciągów rowerowych                       w tym rejonie i uwzględnienie ich w projekcie budowy ronda. Oferujemy naszą pomoc               i współpracę z Projektantem w tym zakresie.
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